


Meduςa StopMeduςa Stop

Η Ωκεανίς με σεβασμό και ευαισθησία για 
το θαλάσσιο περιβάλλον, τη θαλάσσια ζωή 
και γνώμονα την ασφάλεια των λουομένων 
και την αποτελεσματική λειτουργία των 
λουτρικών εγκαταστάσεων, έχει σχεδιάσει 
το νέο υδάτινο σύστημα Medusa Stop. 
Αποτελείται από πρόσθετο δίχτυ με μεγά-
λύτερο άνοιγμα οπών, το οποίο προσαρ-
μόζεται είτε στα πλωτά αντιρρυπαντικά συ-
στήματα είτε στο οριοθετικό σύστημα που 
κατασκευάζει η εταιρεία μας. 
Εξασφαλίζει την αποτελεσματικότερη και 
οικονομικότερη λύση στο πρόβλημα της 
εμφάνισης των αμέτρητων μεδουσών, που 
καθηλώνουν τους λουόμενους μακριά από 
την ακτή.

Οι πληθυσμοί των μεδουσών αυξάνονται ραγδαία και απειλούν 
τους λουόμενους, την θαλάσσια ζωή και τις ιχθυοκαλλιέργειες
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ΟριοθετικάΟριοθετικά Συστήματα

Η ανάγκη διαχωρισμού μιας θαλάσσιας 
περιοχής από το ευρύτερο υδάτινο περι-
βάλλον της, καθιστά απαραίτητο το πλωτό 
Οριοθετικό Σύστημα της Ωκεανίς. 
Σε εφαρμογές όπως ο διαχωρισμός μιας 
ασφαλούς περιοχής κολύμβησης, η οριο-
θέτηση ενός περιβαλλοντικά προστατευμέ-
νου χώρου, η υλοποίηση υδατοδιαδρόμων 
προσέγγισης πλωτών μέσων σε λουτρικές 
εγκαταστάσεις, ο διαχωρισμός επικίνδυ-
νων σημείων, περιοχών όπου εκτελούνται 
έργα, το πλωτό Οριοθετικό Σύστημα αντα-
ποκρίνεται άριστα.   
Συνδυάζοντας εξαιρετική ποιότητα κατα-
σκευής και χαμηλές υδροδυναμικές αντι-
στάσεις, χαρακτηρίζεται ευδιάκριτο και 
ιδιαίτερα ανθεκτικό σε μακροχρόνια παρα-
μονή στο υδάτινο στοιχείο ακόμη και στις 
πιο ακραίες καιρικές συνθήκες.

Oριοθετικό σύστημα με χαμηλές υδροδυναμικές αντιστάσεις, ευδιάκριτο 
και ανθεκτικό σε μακροχρόνια παραμονή στο υδάτινο περιβάλλον
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Πλωτή Σήμανση
Αντιρρυπαντικό

Πλώτή Σήμανση

Φράγμα Πολλαπλής Συγκράτησης 
Με εξαιρετική πλεύση και αντοχή, με-
γάλο ύψος πάνω από την επιφάνεια 
του νερού, ιδιαίτερα ευδιάκριτο μέγε-
θος ταμπέλας, ανεξίτηλα χρώματα και 
μέσα από μια μεγάλη γκάμα διεθνών 
και άλλων προσαρμοσμένων σημά-
των, η Πλωτή Σήμανση της Ωκεανίς 
αποτελεί την ιδανικότερη λύση για 
σήμανση σε μεγάλο εύρος εφαρμο-
γών. Οι πλωτοί σημαντήρες χρησιμο-
ποιούνται απαραίτητα στις ανάγκες 
για επισήμανση ορίων κολυμβητικών 
περιοχών,  απαγόρευση κίνησης σκα-
φών-κολυμβητών, προειδοποίηση μεί-
ωσης ταχύτητας, φωτοσήμανση (με 
φωτοβολία φανού 1 Nm), περιοχές 
εκτέλεσης έργων, σήμανση αβαθών 
υδάτων, προστατευμένων περιοχών, 
υδατοκαλλιεργειών, τήρηση κανόνων 
θαλάσσιας κυκλοφορίας. 

Με κατάλληλο συνδυασμό από δίχτυ 
και συνθετικά ειδικά υφάσματα στο κέ-
ντρο βύθισης της κατασκευής, το πλω-
τό φράγμα πολλαπλής συγκράτησης 
αποτελεί τη λύση στην αντιμετώπιση 
διαφόρων μορφών ρύπανσης.
Η υψηλή αντοχή των υλικών, ο υδρο-
δυναμικός σχεδιασμός του και η προ-
σαρμοσμένη στις εκάστοτε συνθή-
κες κατασκευή του, το καθιστούν ένα 
πλωτό φράγμα μόνιμης τοποθέτησης, 
με μεγάλη διάρκεια ζωής σε δυσμενείς 
μετεωρολογικές συνθήκες, που έρχε-
ται να δώσει λύσεις σε ρυπάνσεις από 
πετρελαιοειδή, άλλα υγρά λύματα,  
φύκια και επιπλέοντα απορρίμματα.

Ο συνδυασμός μουσαμά και διχτύου μειώνει τις 
αντιστάσεις του πλωτού φράγματος αυξάνοντας την 
αντοχή του και την αποτελεσματικότητά του
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